Обращаемся к вашей организации от имени всех жителей г. Химки, мкр. Сходня, дер. Голиково, и других населенных пунктов к юго-западу от данного аэропорта.
С декабря 2020 года по инициативе Аэродрома Шереметьево, был установлен новый маршрут вылета самолетов.
Самолеты набирают высоту над нашими домами, на высоте от 500 метров, тем самым создают совершенно неприемлемый для жилого спального района шум.
Так же было зафиксировано, что буквально все самолеты вылетающие из аэропорта Шереметьево, летят по данному маршруту.
Специалисты, которые приняли решение для утверждения этого маршрута, вероятно не учли тот факт, что Сходня не является приаэродромной территорией, так как мы не новый район с обременением, где есть запреты на строительство. У нас уже есть развитая инфраструктура характерная спальному району.
На территории Сходни давно построены: школы, детские сады, больницы и поликлиники.
Как раз через них и проложен этот новый взлетный маршрут. 
Практически все самолеты физически не успевают набрать нужную высоту, чтобы не нарушить допустимый уровень шума пролетая над Голиково и Сходней, а такие тяжелые самолеты как Боинг 747, летят ниже всех остальных, и с учетом мощности их реактивных двигателей, уровень шума настолько сильный, что ощущается давление в грудной клетке, и как следствие возникает чувство паники. Это ненормально для здоровых людей, а для детей и пенсионеров – это совершенно не приемлемо. 
Частота пролета самолетов может достигать 30 секунд, и это не преувеличение, так как есть материалы видеофиксаций.
В результате, жители наших районов лишены полноценной жизни и сна, у детей от шума самолетов и отсутствия нормального сна, происходят панические атаки, увеличилась доля заболеваемости астмой и аллергических реакций.
У взрослых жителей нашего района, начали возникать сердечно-сосудистые заболевания.
И все это стало возникать практически сразу после начала действия этого маршрута.
После снятия ограничений на полеты из за пандемии, количество полетов увеличилось в несколько раз.
На момент написания этого письма, середина августа 2021 года, наши жилые районы превратились в зону отчуждения, так как количество самолетов пролетающих в день приблизилась к 500. 
Самолет для набора высоты сжигает больше топлива, чем в обычном полете, соответственно количество выбросов вредных веществ в атмосферу в разы выше, особенно с учетом низкой высоты полетов и количества самолетов в день.   
Полет самолетов на низкой высоте через густонаселенные районы, дополнительно ко всему создает повышенную угрозу при возникновении технических проблем на борту судна, что может привести и к падению самолета, такие случае уже были, и мы не хотим повторения.    
Скоро начнется учебный год, что нам ожидать?
Снижение успеваемости, обострение бронхо-легочных заболеваний, появление психических расстройств у детей.

Жители Сходни, поселка Голиково и других населенных пунктов пострадавших от действий Аэродрома Шереметьво, просят Вас обратить внимание на данную проблему, и принять меры направленные на защиту наших конституционных прав, на безопасную и здоровую жизнь. 


